



信諾香港推出「信諾尊尚醫療保」

屬香港市場少數可提供每年保障金額高達港幣 2,300 萬元的醫療保障方案

香港 - 2015 年 8 月 16 日 (星期日) — 信諾環球保險有限公司（「信諾香港」）宣佈推出「信諾尊尚醫療保」（「本計劃」），為出生 15 天至 75 歲的客戶，提供周全優質的醫療保險方案至 100 歲。本計劃屬市場少數可提供每年保障金額高達港幣 2,300 萬元，同時全球覆蓋逾 7,000 間醫院，讓客戶享有「入院免按金、出院免找數」安排，而且價格合理，以一中年投保人為例，每年保費僅需約港幣 14,000 元¹。

根據全球醫療調查報告顯示²，過去三年，香港醫療開支錄得雙位數字的驚人升幅，估計情況於未來仍然持續。信諾明白客戶於不同階段的不同需要，致力為他們打造優質全面的健康及保健方案，旨幫助客戶實現健康人生。

全面覆蓋本地 11 家私家醫院及全球網絡醫院

本港公立醫院人潮湧湧，令不少港人轉投私營醫院，但醫療費用高企不下是港人要面對的問題。「信諾尊尚醫療保」的強大醫療網絡覆蓋本港 11 家私家醫院，其「入院免按金、出院免找數」安排，讓受保人在有需要時，完全不費分文便可馬上接受治療，無需擔心醫療費用，專心康復之旅。

鑑於近年出現多宗有關港人在海外遇上醫療事故的報導，一份覆蓋全面的醫療保單令常需到海外工作或旅遊的人士加倍安心。倘受保人不幸於海外遇到事故，亦可立即在當地醫院馬上就醫。

自選保障靈活實用

除覆蓋範圍廣闊，本計劃亦重視客戶自主性，提供三款覆蓋範圍不同的產品，包括全球、全球（不包括美國）或僅亞洲的保險計劃。此計劃亦提供三種墊底費的選擇，客戶可根據實際需要而節省不必要開支。若客戶選擇僅投保亞洲地區，保費更可節省超過六成，同時可享港幣高達 2,300 萬元的每年保障額，滿足港人對醫療服務「高性價比」的要求，若以年僅 40 歲且非吸煙的投保人為例，每年保費僅需約港幣 14,000 元¹。

「藥物」附加保障涵蓋 50 種嚴重疾病 助客戶應付復康費用

現時的藥物費用迅速上漲，特別是如癌症標靶藥等嚴重疾病的藥費。計劃的「藥物」附加保障涵蓋超過 50 種嚴重疾病的藥費。除住院需要外，計劃更關注客戶出院後的康復需要。每年報銷金額最多為港幣 8 萬元，在整個保險期內，報銷金額可達港幣 50 萬元。

信諾香港行政總裁馬浩廷總結稱：「信諾一向致力幫助客戶提升健康、安康和保障。我們利用專業的保健知識，為客戶提供清晰實用的資訊，讓他們有足夠的基礎作出最明智的決定。我們全面且專業的醫療方案，讓客戶無後顧之憂，專注他們的人生目標。」

「信諾尊尚醫療保」是屬於信諾的一個創新產品。現凡在 2015 年 12 月 31 日前購買保單，可享保費 9 折優惠；凡未滿 18 歲的兒童購買保單，可享最高 4 折優惠³；所有非吸煙人士成功投保，可享保費 9 折優惠；而與配偶同時投保，兩份保單均可享首年全年保費額外 9 折優惠。

備註：

¹ 該保費適用於 40 歲且非吸煙者，男性及女性，並選擇有港幣\$50,000 墊底費的全球計劃的客戶。

² 韜睿惠悅醫療趨勢報告 2014。

³ 優惠須受有關條款及細則約束。

-完-

關於信諾

信諾集團(紐約證券交易所代碼：CI)是一家全球健康服務企業，致力幫助客戶提升健康、安康和保障。信諾的所有產品和服務均由或透過信諾集團旗下的營運附屬公司獨家提供，其附屬公司包括 Connecticut General Life Insurance Company、Cigna Health and Life Insurance Company、Life Insurance Company of North America 及 Cigna Life Insurance Company of New York。集團提供的產品和服務包括綜合全面的健康服務，如醫療、牙科、行為健康、醫藥、視力、私人醫療保險，以及團體人壽、意外和傷殘保險等其他相關產品。信諾在 30 個國家和司法管轄區擁有銷售業務，與全球各地的 8,800 多萬客戶建立了業務關係。

關於信諾香港

信諾早於 1933 年於香港開展業務，策劃無微不至的保障，伴您踏上不同人生階段，沿途給您寶貴建議。我們提供周全適切的健康和保健方案，讓您盡享世界一流的客戶服務以及全球優秀的醫療設施。我們決心全程與您同行，助您締造無憂生活，讓您盡顯優勢。

請瀏覽 www.cigna.com.hk 了解更多關於信諾香港。

媒體垂詢：

阮麗娜 Veronica Yuen

企業傳訊部經理

電郵: veronica.yuen@cigna.com

電話: (+852) 2539-9390

縱橫財經公關顧問有限公司

房逸雯 Rita Fong

電郵: rita.fong@sprg.com.hk

電話: (+852) 2114 4939